

大富報

2013年(平成25年)
6月2日 星期日
第340期 每月2期

● **KDDI SUPER WORLD CARD** **品牌 诚信**
可从**日本打往中国**

是您联系亲朋好友的**最佳选择**
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** **实惠 安心**
追求**价格** 更求**质量**
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1 円/分
无起步价 24小时均一

购买热线 **03-3547-3727**

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

一年一度的“六一”国际儿童节是孩子们的节日，每年的这一天，中国数以亿计的孩子们会坐在电视机前，收看由中央电视台为孩子们精心制作的文艺晚会。“六一”晚会已成为中国孩子们宝贵的文化记忆和难忘的情感收藏。今年，名为《快乐的节日》的盛大晚会将与3亿7千万中国儿童见面。其丰富多彩、充满欢乐和童趣的节目，如梦如幻、嘉年华式的欢乐氛围，以及对“中国梦，

士电视台KIDS著名儿童电视栏目beボンキッキーズ的舞蹈节目的小演员们一行20余人，于5月27日启程赴北京，参加中央电视台2013“六一”晚会的录制。日本女孩们表



发布会。据央视负责人介绍，本次晚会由全国妇联、中央电视台共同主办，将于六月一日晚黄金时间在中央电视台综合频道首播。

《快乐的节日》以“有

穿始终，异彩纷呈，高潮不断，惊喜连连。

与以往的“六一”晚会相比，《快乐的节日》加大了国际化含量，加大了高科技含量，加大了节日欢乐的氛围，不仅给孩子们带去欢乐，也让大朋友重温童年，一起感受到了孩子们梦想的力量。

晚会主创人员介绍本次晚会有以下创新。

创新一：动漫串烧 卡通聚会

欢乐、梦想、中国梦、孩子们的梦、未来的梦

中央电视台2013年“六一”晚会《快乐的节日》

大富公司搭桥推荐 富士电视台KIDS儿童舞蹈节目参加演出



中央电视台2013年“六一”晚会《快乐的节日》新闻发布会现场。

孩子梦，未来梦”的表达，将陪伴孩子们度过快乐时刻。在他们生命的年轮中留下难忘的印迹。

当前中日关系面临严峻局面，中央电视台、大富公司等有关方面为积极努力增进中日两国孩子们之间的友好与交流，中央电视台领导和少儿节目中心热情邀请日本儿童的精彩节目参加中央电视台2013“六一”晚会《快乐的节日》演出。大富公司领导高度重视，张丽玲社长亲自挂帅联系协调有关方面，努力推进。经大富公司努力和推荐，并在富士电视台等有关方面的重视与支持下，富

演了充满童趣与欢乐的全键排舞(ラインダンス)，为央视《快乐的节日》这场盛大的“六一”晚会增添了精彩，给数以亿计的中国孩子们增添了节日的欢乐。第一次去中国和参加中央电视台“六一”晚会录制的日本女孩子们年龄11-13岁，这次难得的经历也给她们留下了难忘的美好记忆。



日本小演员们在中央电视台演播厅彩排。



5月27日，日本小演员们抵达北京，在首都机场合影留念。

据CCTV消息，5月24日，中央电视台举行CCTV2013“六一”晚会《快乐的节日》新闻

欢乐、有理想、有梦想”为创作宗旨，紧扣中国梦这个大主题，将“中国梦、孩子梦、未来梦”巧妙地融合在一起。整台晚会从儿童的审美特点出发，以动漫、音乐、舞蹈、魔术、杂技、武术、小品等

国内外优秀的动画片是孩子们重要的精神食粮，经典的卡通形象是孩子们的好朋友，2013年“六一”晚会《快乐的节日》将孩子们熟悉和喜爱的卡通形象集合在一起，它们有的土生土长，有的远渡重洋，孩子们唱着国内外优秀动画片中的歌曲，在动漫世界和卡通形象零距离接触，和观众、主持人一起互动。利用现代高科技手段打造的特效场面，以及人物、场景、特效三维立体影像，带给小朋友有趣的视觉冲击。

创新二：有朋自远方来

“六一”是全世界儿童的节日，“六一”晚会每年都会邀请外国的文艺团体参加，今年国外艺术团体的演出阵容更是强大。俄罗斯同代人舞蹈艺术团是享誉国际的艺术团体，他们带来了俄罗斯热情洋溢的传统舞蹈；来自日本富士电视台KIDS著名儿童电视栏目的女孩们，带来的是充满童趣的踢踏舞；还有在印度达人秀中大放异彩的Bad Salsa组合，他们的拉丁舞技巧高(下转第3版)

在中央电视台演播厅合影留念。

多种艺术形式为载体，以绚烂多彩、充满童趣的开场和结尾相呼应，采用高科技手段和充满想象力的包装，营造出欢乐的节日氛围，美轮美奂嘉年华式的欢乐贵

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情 从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

中国语(配日本语字幕)
CCTV大富频道播出

主演: 姚晨 凌潇肃



CCTV大富频道客服电话: 03-3547-3727